

Ukrajina požaduje, aby Maďarsko přepsalo školní učebnice

 poc24.cz/politika/ukrajina-pozaduje-aby-madarsko-prepsalo-skolni-ucebnice

Janinna

7. 9. 2022



„Výchova nepřátelské generace“: Ukrajina požadovala, aby Maďarsko přepsalo školní učebnice.

Ministerstvo zahraničních věcí Ukrajiny požadovalo, aby Maďarsko přepsalo učebnice zeměpisu a dějepisu. Uvedl to oficiální zástupce ukrajinského ministerstva zahraničí Oleg Nikolenko.

„Včera se ukrajinští diplomaté setkali na maďarském ministerstvu zahraničí, během kterého zdůraznili nepřijatelnost uvádění nevěrohodných a zkreslených faktů o Ukrajině. Požadujeme, aby nepravdivé informace v učebnici byly co nejdříve opraveny,“ napsal diplomat.

Již dříve ukrajinská publikace „Европейская правда“ zveřejnila článek s názvem „Školní propaganda Orbána. Jak Maďarsko vychovává generaci nepřátelskou vůči Ukrajině“.

Zejména se v něm píše, že v Maďarsku vyšla učebnice zeměpisu, kde jsou Karpaty nazvány „jedinými vysokými horami“ na Ukrajině, „na jejichž úpatí se seřadila historická maďarská města: Ungvar (Užhorod), Munkač (Mukačevo), Chust.“

V učebnici dějepisu je navíc obrázek, který ukazuje, jak ukrajinskou vlajku trhá ruský medvěd a muži v symbolech Spojených států a Evropské unie. Pod ním je nápis „Komu má Ukrajina patřit?“.



Autoři materiálu jsou také pobouřeni tím, že učebnice nazývá konflikt na Ukrajině „občanskou válkou“, do které není zapojeno Rusko.

„Na mnohonárodnostní Ukrajině je rozložení národností po území velmi nerovnoměrné. Většinu tvoří Ukrajinci podle národnosti, ale na východě země je značný podíl Rusů a na Krymském poloostrově tvoří většinu. Dva východoslovanské jazyky (ruština, ukrajinština) jsou si velmi podobné a pětina populace mluví smíšenou rusko-ukrajinskou řečí, a to i přesto, že mezi oběma etniky je často nepřátelství. Jejich konfrontaci také vyvolal vojenský konflikt o Krymský poloostrov,“ citují autoři článku text z maďarské učebnice.

Podle jejich názoru musí oficiální Kyjev kvůli takové prezentaci látky v maďarských učebnicích vyjádřit rezolutní protest Budapešti.

Pro Pokec24 přeložila Janinna.

<https://bit.ly/3TNOOGW>

3.1

Ohodnotit příspěvek



sdíletj na